
Odpoveď Počet
Áno 66,67%
Čiastočne 33,33%
Nie 0,00%

Národný projekt: Duálne vzdelávanie a zvýšenie atraktivity a kvality OVP

Spätná väzba od absolventov vzdelávania "Školský vzdelavací program v systéme duálneho vzdelávania" určeného pre 600 pedagogických zamestnancov

Otázka: Zazneli na školení informácie, ktoré boli pre vašu prax užitočné resp. 
nové?
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Odpoveď Počet
Áno 100,00%
Nie 0,00%

Národný projekt: Duálne vzdelávanie a zvýšenie atraktivity a kvality OVP

Spätná väzba od absolventov vzdelávania "Školský vzdelavací program v systéme duálneho vzdelávania" určeného pre 600 pedagogických zamestnancov

Otázka: Informovali ste o obsahu školenia ostatných kolegov?

Áno
100%

Nie
0%

Áno

Nie



Odpoveď Počet
1 56,00%
2 24,00%
3 18,00%
4 0,00%
5 0,00%
6 2,00%

Národný projekt: Duálne vzdelávanie a zvýšenie atraktivity a kvality OVP

Spätná väzba od absolventov vzdelávania "Školský vzdelavací program v systéme duálneho vzdelávania" určeného pre 600 pedagogických zamestnancov

Otázka: Ohodnoťte úroveň organizácie školenia: školiaca miestnosť, 
technické pomôcky,poskytovanie informácií,...
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Odpoveď Počet
Áno 85,00%
Čiastočne 15,00%
Nie 0,00%

Národný projekt: Duálne vzdelávanie a zvýšenie atraktivity a kvality OVP

Spätná väzba od absolventov vzdelávania "Školský vzdelavací program v systéme duálneho vzdelávania" určeného pre 600 pedagogických zamestnancov

Otázka: Školiteľ ovládal odbornú problematiku potrebnú pre dané školenie.

Áno
85%

Čiastočne
15%

Nie
0%

Áno

Čiastočne

Nie



Odpoveď Počet
Áno 95,00%
Čiastočne 4,00%
Nie 1,00%

Národný projekt: Duálne vzdelávanie a zvýšenie atraktivity a kvality OVP

Spätná väzba od absolventov vzdelávania "Školský vzdelavací program v systéme duálneho vzdelávania" určeného pre 600 pedagogických zamestnancov

Otázka: Spracovanie školiaceho materiálu bolo primerané?

Áno
95%

Čiastočne
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Nie
1%
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Odpoveď Počet
Áno 80,00%
Čiastočne 18,00%
Nie 2,00%

Národný projekt: Duálne vzdelávanie a zvýšenie atraktivity a kvality OVP

Spätná väzba od absolventov vzdelávania "Školský vzdelavací program v systéme duálneho vzdelávania" určeného pre 600 pedagogických zamestnancov

Otázka: Mali ste dostatok priestoru na otázky a vyjadrenie svojho názoru?

Áno
80%

Čiastočne
18%

Nie
2%

Áno

Čiastočne

Nie



Odpoveď Počet
1 57,26%
2 30,65%
3 4,84%
4 2,42%
5 0,81%
6 4,03%

Národný projekt: Duálne vzdelávanie a zvýšenie atraktivity a kvality OVP

Spätná väzba od absolventov vzdelávania "Školský vzdelavací program v systéme duálneho vzdelávania" určeného pre 600 pedagogických zamestnancov

Otázka: Celkové hodnotenie školenia?
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